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PH-2792/2013. 

J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Heves Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. február 12-én (szerdán) 

16.00 órai kezdettel megtartott üléséről.  

 

Az ülés helye: Heves Városháza 204-es tanácskozó terme 

 

Jelen vannak: Kozma Tamás, Deli Miklós, Szedlák Szabolcs, Kis Tamás képviselők 

  Csáki Zsigmond polgármester                       

                       Balázs Ferenc alpolgármester 

           Vona László Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 

            dr. Nagy Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke 

            Sárándi István Városfejlesztési Bizottság elnöke 

  Sveiczer Sándor tanácsnok            

  Szabó Sándor címzetes főjegyző 

                       Fehérné Kovács Katalin aljegyző 

Dr. Balázs Éva jogtanácsos  

Ecsegi Gábor, Nagy Noémi csoportvezető 

Pálné dr. Németh Valéria pénzügyi gondnok 

  

 

Csáki Zsigmond polgármester 
 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület ülésén jelenlévő 

képviselők száma 10 fő, az ülés határozatképes. Krusper Éva képviselő és Török János 

bizottsági elnök jelezte távolmaradását.  

 

 

 NAPIRENDI  JAVASLAT BETERJESZTŐ 

1/ Indítvány Heves Város Művelődési, Közgyűjteményi Intézmény 

és Közérdekű Muzeális Gyűjtemény igazgatója jogviszonyból 

eredő kötelezettségének megszegése tárgyában 

HATÁROZAT- EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

Csáki Zsigmond 

polgármester 

2/ Indítvány a járóbeteg szakellátás működtetése tárgyában 

HATÁROZAT- EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

Csáki Zsigmond 

polgármester 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúan - elfogadta a napirendi javaslatot. 
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Napirendek tárgyalása 

 

1. napirendi pont: Indítvány Heves Város Művelődési, Közgyűjteményi Intézmény és 

Közérdekű Muzeális Gyűjtemény igazgatója jogviszonyból eredő kötelezettségének 

megszegése tárgyában 

 

Beterjesztő: Csáki Zsigmond polgármester 

 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Elmondta, hogy a képviselők részére megküldésre kerül az előterjesztés. 15.35-kor Erdészné 

Turcsányi Katalin igazgatónő három oldalas írásos anyagot küldött a hivatal részére. A levél 

az ülés kezdete előtt kiosztásra került a testület részére. 

 

 

Kérdések 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Véleménye szerint az előterjesztés előkészítetlen. Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónő 

levelében az olvasható, hogy miniszteri véleményezés nélkül hozott a testület 2012. december 

19-én döntést. Megkérdezte, hogy a döntést követően a Minisztérium a Kormányhivatal 

Törvényességi Főosztályához fordult-e. Amennyiben a Minisztérium a Kormányhivatal 

Törvényességi Főosztályához fordult, úgy véleménye szerint megkérdőjelezhető a 2012. 

december 19-én hozott testületi döntés törvényessége. Ha az törvénytelen, akkor minden 

további döntés is törvénytelen.  

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

Elmondta, hogy a Képviselő-testület 2012. december 19-i döntésével kapcsolatban nem 

fogalmaztak meg olyan iránymutatást, mely szerint azonnali hatállyal kellene a döntést 

végrehajtani. Megkérdezte, hogy Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónő kapott-e dr. Balázs 

Éva jogtanácsostól, vagy Szabó Sándor címzetes főjegyzőtől iránymutatást a felmondások 

végrehajtására. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Megjegyezte, hogy az indítvány egy munkajogi esetet írt le, ezzel szemben Erdészné Turcsányi 

Katalin igazgatónő levelében egyetlen sort sem írt az indítvánnyal kapcsolatban. A testületnek 

az indítványban szereplő határozati javaslat elfogadásáról kell döntenie. Kaptak egy levelet, 

amely arról szólt, hogy a jövőben az intézkedés előtt kérje ki az önkormányzat a Minisztérium 

állásfoglalását. Az átalakítást az önkormányzat a Minisztériummal leegyeztette az 

adósságrendezési eljárás alatt, azonban a miniszter úr állásfoglalást nem kérte ki az 

önkormányzat. A testület rendelkezésére fogja bocsátani a főosztályvezető úr levelét. 
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Véleménye szerint 450.000 forintos fizetésért az intézmény vezetőjének legalább alapvető 

munkajogi kérdésekkel tisztába kell lennie. Kérte a testületet, hogy az indítvánnyal 

kapcsolatos kérdéseket tegyenek fel. 

 

 

Szabó Sándor címzetes főjegyző 

 

Nincs róla tudomása, hogy a Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett volna az ügyben. 

A hivatal minden segítséget megadott Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónőnek. 

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

Tudomása szerint is adott segítséget Szabó Sándor címzetes főjegyző Erdészné Turcsányi 

Katalin igazgatónőnek. Megjegyezte, hogy Szabó Sándor címzetes főjegyző egy másik esetben 

azt az iránymutatást adta Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónőnek, hogy úgy kell eljárnia, 

hogy a jogviszony megszűntetése a munkavállaló számára a legoptimálisabb legyen. 

Megkérdezte, Szabó Sándor címzetes főjegyzőtől, hogy információi helyesek-e. 

 

 

Szabó Sándor címzetes főjegyző 

 

Részben igen a válasz Kis Tamás képviselő kérdésére. Az adott jogviszony megszűnése 

kapcsán nem megfelelő intézkedéseket fedeztek fel, amelyeket a hivatal a felfedezést követően 

orvosolni próbált. 

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

Véleménye szerint az iránymutatás alapján döntött Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónő. 

Döntethetett volna úgy is, hogy azonnali hatállyal próbaidő alatt megszűnteti a dolgozó 

munkaviszonyát, illetve úgy is a felmondási idő elteltével bocsátja el a munkavállalót. 

Tudomása szerint Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónő az adott ügyben egyeztetett a 

Magyar Államkincstárral is, és ezt követően hozta meg döntését. Véleménye szerint a 

jogviszony megszűntetést az iránymutatásnak megfelelően hajtotta végre Erdészné Turcsányi 

Katalin igazgatónő és a képviselő-testület határozata és az igazgatónő döntése között nincs 

ellentmondás. Nem tudja támogatni ezt a súlyos döntés meghozatalát. Kérte, hogy a testület 

határozatban rögzítse azt, hogy az igazgatónő közalkalmazotti jogviszonyát törvénytelenül 

bontják fel, úgy a felelősséget a beterjesztő vállalja. Megjegyezte, hogy a döntés meghozatala 

esetén anyagi kár fogja érni az önkormányzatot. 

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Az ülés előtti nap este 20.00-kor, vagy 18.00-kor kapták meg az előterjesztést, nem tudja, hogy 

a hivatal, hogy várhatja el így, hogy a testület felelősségteljes döntést hozzon. Megkérdezte, 

hogy 2012. december 19-én hozott testületi döntés törvényes volt-e. Megjegyezte, hogy 2012. 

december 19-én nem terjesztették be a Minisztérium levelét. Tudomása szerint bizottság sem 

tárgyalta az indítványt. Bizottságok azokat a napirendeket szokták megtárgyalni, amely 
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napirendeket a hivatal számára kijelöl, illetve amelyeket a bizottságok napirendjeik közé 

felvesznek. Megkérdezte, hogy ki vizsgálta meg az előterjesztést. 

 

 

dr. Gortva János bizottsági tag 

 

Jogszabály értelmében a jogviszony azonnali hatályú rendkívüli felmondással történő 

megszűntetése akkor szükséges, ha nagy súlyú, szándékosan elkövetett kötelezettségszegésről, 

vagyon súlyos gondatlanságból elkövetett kötelezettségszegésről van szó. Az adott esetben 

károkozás történt, ugyanis próbaidő alatt minden fajta kötelezettség nélkül azonnali hatállyal 

meg lehetett volna a munkaviszonyt szüntetni. A kárt az önkormányzat kártérítéssel is 

érvényesítheti véleménye szerint. A jogviszony megszűntetését eltúlzottnak tarja. 

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Kérte, hogy számszerűsítsék, hogy mekkora összegű károkozásról beszélnek. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Megjegyezte, hogy az előterjesztésben nincs szó károkozásról. Kérte, hogy a testület az 

előterjesztést vegyék figyelembe a szavazáskor. A Képviselő-testület SZMSZ-e szerint a 

testület hozza a döntéseket és nem a beterjesztő, ne akarjon kibújni a testület egyetlen tagja 

sem a felelősség alól. Nem tudja elfogadni, hogy a testület az indítvány I. fordulóban 

tárgyalja meg, mivel a vizsgálat 15 napos határideje a mai napon jár le. A hivatal 

munkatársai folytatták le a szükséges vizsgálatokat. Senki sem tiltotta meg Török János 

bizottsági elnöknek, hogy bizottsági ülést hívjon össze az ügy megtárgyalására. Kérte, hogy 

Kis Tamás képviselő fogalmazza meg pontosan módosító javaslatát. 

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Indulatos válaszokkal nem jutnak előrébb. A döntés meghozatalához az előterjesztésben 

leírtak mellett több információt kívánt megtudni. 

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

 

Megfogalmazta módosító javaslatát, mely szerint Heves Város Önkormányzat Képviselő-

testülete anyagi felelősséget vállal a munkaügyi per kimenetelétől függően a hibás miatt. 

 

 

dr. Nagy Sándor tanácsnok 

 

Csáki Zsigmond polgármesternek a vélhetően fegyelmi eljárást generáló ügy 14 nappal 

ezelőtt jutott a tudomására. Megkérdezte, hogy munkaügyi szakjogásszal megvizsgáltatta-e a 

hivatal az ügyet. Megkérdezte, hogy az indoklás elegendő-e a határozati javaslat 
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alátámasztására. Álláspontját annak megfelelően kívánja kialakítani, hogy a határozati 

javaslat megfelelően alá van-e támasztva. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Az előterjesztést munkajogász megvizsgálta és az előterjesztést a külső szakmunkajogász 

észrevételeinek megfelelően átdolgozták. Amennyiben Erdészné Turcsányi Katalin igazgatónő 

munkaügyi bírósághoz kíván fordulni, úgy a külsős szakjogász szakértelmét a hivatal igénybe 

fogja venni. 

 

 

Szabó Sándor címzetes főjegyző 

 

A beterjesztőnek és a bizottság elnökének áll jogában a bizottság ülésének napirendi pontjai 

közé javasolni, felvenni az előterjesztést. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak Kis Tamás képviselő módosító 

javaslatáról. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testület 3 igen és 4 nem szavazattal és 3 tartózkodás 

mellett nem hozott érvényes döntést. 

 

 Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az indítványban szereplő határozati 

javaslat elfogadásáról. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen és 3 nem szavazattal a következő 

határozatot hozta: 

 

 

19/2012. (II.12.) önkormányzati határozat 

 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. 

törvény (Mötv.) 41. § (7) bekezdésében biztosított munkáltató 

jogkörében eljárva megállapította, hogy Heves Város 

Művelődési, Közgyűjteményi Intézmény és Közérdekű 

Muzeális Gyűjtemény igazgatója közalkalmazotti 

jogviszonyából származó lényeges kötelezettségét súlyos 

gondatlansággal, jelentős mértékben megszegte, ezért a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény 25. § (2) bekezdés ga) pontja alapján az alábbi 

döntést hozta: 

 

Erdészné Turcsányi Katalin Heves Város Művelődési, 

Közgyűjteményi Intézmény és Közérdekű Muzeális 
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Gyűjtemény igazgatója közalkalmazotti jogviszonyát 

rendkívüli felmentéssel azonnali hatállyal megszünteti. 

 

A döntés ellen, valamint a döntéssel kapcsolatos igény 

érvényesítése érdekében a munkáltatói jognyilatkozat 

közlésétől számított harminc napon belül az Egri 

Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságon keresettel lehet élni. 

 

 

Indoklás: 

 

Heves Város Önkormányzata ellen 2012. július 12. napjától 

adósságrendezési eljárás van folyamatban. Már ezen 

időpontot megelőzően is ismertté vált az intézményvezetők 

számára a szoros költséggazdálkodás szükségessége, azonban 

a képviselő-testület a törvényben előírt válságköltségvetés 

2012. augusztusi elfogadását [17/2012. (VIII.28.) 

önkormányzati rendelet az önkormányzat 

válságköltségvetéséről] követően intézkedéseket hozott a 

2013. évi válságköltségvetés előkészítésére és a város 

működőképességének biztosítására. 

Ezeknek az intézkedéseknek a részét képezték a HVMKI 

átszervezésére vonatkozó 156/2012 (XI.28.) és 182/2012 

(XII.19.) számú önkormányzati határozatok is. A határozatok 

a „törvényi kötelezettség és a költségtakarékossági 

szempontok figyelembe vételével” [156/2012. (XI.28.) számú 

önkormányzati határozat első bekezdése] többek között 

telephely-összevonást, szak-alkalmazotti, illetve alkalmazotti 

létszám-meghatározást, létszámleépítéshez kapcsolódó 

intézkedéseket tartalmaznak, az intézkedések 

végrehajtásának határideje 2012. december 31. napja, illetve 

2013. január 1. napja. 

Megállapítható, hogy Erdészné Turcsányi Katalin a HVMKI 

átszervezése kapcsán hozott képviselő-testületi határozatok 

végrehajtása során sem a megadott költségtakarékossági 

szempontokat, sem a végrehajtásra megadott határidőt nem 

tartotta be. 

A szakalkalmazotti létszámba nem tartozó Grimplinyi Gábor 

gazdasági ügyintézőt a Hevesen, 2012. szeptember 21. napján 

kelt „kinevezés közalkalmazotti jogviszonyba” dokumentum 

tanúsága alapján határozatlan időre nevezte ki a munkáltatói 

jogokat gyakorló intézményvezető, a próbaidő időtartamát 

pedig 2012. szeptember 21. naptól 2013. január 20. napjáig 

határozta meg. A hivatkozott gazdasági ügyintéző esetében a 

képviselő-testületi határozatokat nem hajtotta végre a 

végrehajtásra megadott határidőn belül, továbbá eltekintett 

attól, hogy a próbaidő alatt a közalkalmazotti jogviszony 

indoklás nélkül, azonnali hatállyal megszüntethető. Ezzel 

szemben – még a próbaidő hatálya alatt – a fennálló 

közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel szüntette meg a 
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2012. december 27. napján kelt „közalkalmazotti jogviszony 

megszűnése, megszüntetése” dokumentum tanúsága szerint. 

A felmentési idő kezdeteként 2013. január 1. napja, végeként 

2013. március 1 napja került meghatározásra, a 

munkavégzés alóli felmentés időtartama 2013. január 28- 

2013. március 1. napjáig tart. A végkielégítéshez szükséges 

beszámítható jogviszony kezdete: 2012. szeptember 21. 

Tekintettel arra, hogy az intézményvezető a hivatkozott 

képviselő-testületi határozatok által meghatározott 

szempontokat figyelmen kívül hagyva, az átszervezésnél a 

határozatlan idejű munkaviszonnyal rendelkező, próbaidő 

alatt álló munkavállaló közalkalmazotti jogviszonyát nem az 

1992. évi XXXIII. Törvény 25. § (2). Fa) pontja alapján 

azonnali hatállyal, hanem felmentéssel, 2 havi felmentési idő 

megállapításával, valamint ezen időtartam egy része alól 

mentesítéssel szüntette meg, legjobb esetben is nem 

tanúsította a tőle, mint intézményvezetőtől elvárható 

gondosságot és körültekintést, nem képviselte a munkáltatója, 

valamint Heves Város érdekeit.  

 

A Képviselőtestület felhatalmazza polgármestert a döntéssel 

kapcsolatos munkáltató iratok elkészítésére és kiadására 

vonatkozóan. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

 

 

2. napirendi pont: Indítvány járóbeteg- szakellátás működtetése tárgyában 

 

Beterjesztő: Csáki Zsigmond polgármester 

 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Elmondta, hogy az indítványt bizottságok is tárgyalták és a Pénzügyi Bizottság módosító 

javaslatot is fogalmazott meg, mely javaslatot dr. Nagy Sándor bizottság elnök az ülésen 

ismertetni kíván. Az előterjesztéssel kapcsolatban három szavazásra fog sor kerülni. Először 

az Agria Ügyelet Kft.-vel kötött vagyonkezelési és szolgáltatási szerződés közös megegyezéssel 

történő megszűntetéséről kellene döntenie a testületnek. A második szavazáskor a feladat és 

az ehhez kapcsolódó vagyon állami fenntartásba adásáról szólna, mely javaslatba a 

jogszabályi hivatkozást is beépítenék. A harmadik szavazás pedig a Pénzügyi Bizottság 5. 

pontos módosító javaslat elfogadásáról szólna. 
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Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Véleménye szerint a beterjesztés hiányos. Adósságrendezési Bizottság tárgyalta az indítványt, 

milyen véleményt fogalmazott meg, ha tárgyalta?  Megkérdezte, hogy a szerződés közös 

megegyezéssel történő megszűntetéséről egyeztettek az Agria Ügyelet Kft-vel. Mi történik 

akkor, ha az Agria Ügyelet Kft. nem járul hozzá a szerződés közös megegyezéssel történő 

megszűntetéshez. Véleménye szerint ebben az esetben a vagyonkezelés megszűnne azonban az 

üzemeltetést továbbra is az Agria Ügyelet Kft. látná el, és a GYEMSZI 2013. december 31-i 

döntene az üzemeltetési szerződés sorsáról. 

 

 

Kis Tamás képviselő 

 

Mi a helyzet akkor, ha az Agria Ügyelet Kft. nem járul hozzá a közös megegyezéssel történő 

szerződés bontásnak? 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Az adósságrendezési bizottság több alkalommal is tárgyalta az indítványt. Minisztériumi 

egyeztetésekre is sor került. Vagyonkezelés és a működtetés az adósságrendezési eljárás miatt 

nem bontható külön. Az állam csak együtt veszi át a járóbeteg szakellátó működtetését. 

Megjegyezte, hogy az Agria Ügyelet Kft. tulajdonosaival szóbeli egyeztetést történt. Az Agria 

Ügyelet Kft. tulajdonosai külföldön tartózkodnak, így írásos nyilatkozatot nem tudtak adni. 

2013. február 15-ig döntenie kell a testületnek a járóbeteg-szakellátási feladatok átadásáról, 

amennyiben nem hoz a testület döntést, úgy is átkerül a járóbeteg-szakellátás állami 

fenntartásba. 

 

 

16.51-kor Sárándi István bizottsági elnök távozott az ülésről, a jelenlévő képviselők száma 9 

fő. 

 

 

dr. Nagy Sándor bizottsági elnök 

 

1. A vagyonkezelési szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének elősegítésére a 

Képviselő-testület munkacsoportot hoz létre, amely munkacsoport képviselőkből és 

szakemberekből fog össze állni.  

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 15. 

 

2.  A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az államnak átadott Heves Városi 

Rendelőintézet működtetését 2013. május 1-től a GYEMSZI, illetve annak egri szervezete 

üzemelteti. 

 

3. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Heves Városi Rendelőintézet alkalmazottjai 

közalkalmazotti státuszba kerülnek. 
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4. A Képviselő-testület tudomásul veszi azt a tájékoztatást, mely szerint a Heves Városi 

Rendelőintézet felújítására elnyert ÉMOP-411/B pályázathoz az állam biztosítja az önerő 

alapot. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 27. 

 

5. A Képviselő-testület javasolja és kéri, hogy a 2013. május 1-től is a jelenleg működő 

szakrendelésekkel, illetve a szakrendelőben dolgozó jelenlegi létszámmal működjön a Heves 

Városi Rendelőintézet. 

 

 

Sveiczer Sándor bizottsági elnök 

 

Az adósságrendezési bizottság véleményét és az Agria Ügyelet Kft. írásos véleményét is 

szerette volna becsatolni. Az 1. és 2. határozati javaslatot és a Pénzügyi Bizottság módosító 

javaslatát is támogatja. 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az indítványban szereplő 1. határozati 

javaslatról, mely szerint Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Heves 

Város Önkormányzata és az AGRIA Ügyelet Kft. között létrejött Vagyonkezelési és 

Szolgáltatási Szerződés melléklet szerinti tartalommal, közös megegyezéssel történő 

megszüntetését. 

 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testület 9 igen szavazattal –egyhangúan- a következő 

határozat elfogadását: 

 

 

20/2013. (II.12.) önkormányzati határozat 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta a járóbeteg-szakellátás működtetése 

tárgyában benyújtott indítványt és a következő 

határozatot hozta: 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

támogatja a Heves Város Önkormányzata és az AGRIA 

Ügyelet Kft. között létrejött Vagyonkezelési és 

Szolgáltatási Szerződés melléklet szerinti tartalommal, 

közös megegyezéssel történő megszüntetését. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: azonnal 
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 Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arról a határozati javaslatról, mely 

szerint Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Kormánya az egyes 

egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2012. évi CCXII. törvény 244/D §-a 

alapján támogatja a járóbeteg-szakellátási feladatok teljesítésre szolgáló vagyonnal együtt 

történő állami fenntartásba való átadását. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal –egyhangúan a következő 

határozatot hozta: 

 

 

21/2013. (II.12.) önkormányzati határozat 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta a járóbeteg-szakellátás 

működtetése tárgyában benyújtott indítványt és a 

következő határozatot hozta: 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Magyarország Kormánya az egyes 

egészségügyi tárgyú törvények módosításáról 

szóló 2012. évi CCXII. törvény 244/D §-a 

alapján támogatja a járóbeteg-szakellátási 

feladatok teljesítésre szolgáló vagyonnal együtt 

történő állami fenntartásba való átadását. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Pénzügyi Bizottság 5 pontos módosító 

javaslatáról, mely szerint a vagyonkezelési szerződés közös megegyezéssel történő 

megszüntetésének elősegítésére a Képviselő-testület munkacsoportot hoz létre, amely 

munkacsoport képviselőkből és szakemberekből fog össze állni. A Képviselő-testület 

tudomásul veszi, hogy az államnak átadott Heves Városi Rendelőintézet működtetését 2013. 

május 1-től a GYEMSZI, illetve annak egri szervezete üzemelteti. A Képviselő-testület 

tudomásul veszi, hogy a Heves Városi Rendelőintézet alkalmazottjai közalkalmazotti státuszba 

kerülnek. A Képviselő-testület tudomásul veszi azt a tájékoztatást, mely szerint a Heves Városi 

Rendelőintézet felújítására elnyert ÉMOP-411/B pályázathoz az állam biztosítja az önerő 

alapot. A Képviselő-testület javasolja és kéri, hogy a 2013. május 1-től is a jelenleg működő 

szakrendelésekkel, illetve a szakrendelőben dolgozó jelenlegi létszámmal működjön a Heves 

Városi Rendelőintézet. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal –egyhangúan a következő 

határozatot hozta: 

 

22/2013. (II.12.) önkormányzati határozat 

 

1. A vagyonkezelési szerződés közös megegyezéssel 

történő megszüntetésének elősegítésére a Képviselő-

testület munkacsoportot hoz létre, amely munkacsoport 

képviselőkből és szakemberekből fog össze állni.  
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Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 15. 

 

2.  A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az 

államnak átadott Heves Városi Rendelőintézet 

működtetését 2013. május 1-től a GYEMSZI, illetve 

annak egri szervezete üzemelteti. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 27. 

 

 

3. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Heves 

Városi Rendelőintézet alkalmazottjai közalkalmazotti 

státuszba kerülnek. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 27. 

 

4. A Képviselő-testület tudomásul veszi azt a 

tájékoztatást, mely szerint a Heves Városi 

Rendelőintézet felújítására elnyert ÉMOP-411/B 

pályázathoz az állam biztosítja az önerő alapot. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 27. 

 

5. A Képviselő-testület javasolja és kéri, hogy a 2013. 

május 1-től is a jelenleg működő szakrendelésekkel, 

illetve a szakrendelőben dolgozó jelenlegi létszámmal 

működjön a Heves Városi Rendelőintézet. 

 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: 2013. február 27. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Egyéb indítvány, hozzászólás nem lévén Csáki Zsigmond polgármester a képviselő-testület 

ülését 17.05-kor bezárta.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

        Csáki Zsigmond   Szabó Sándor  

          polgármester címzetes főjegyző 
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A Képviselő-testület 2013. február 12-i ülés szavazási eredményei 

 

Napirend előtti: Szavazás a napirend elfogadásáról 

 

 
 

 

 



118 

 

1. napirend: Szavazás Kis Tamás módosító javaslatáról, mely szerint Heves Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete vállaljon felelősséget, amennyiben döntése jogsértő 
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1. napirend: Szavazás Heves Város Művelődési, Közgyűjteményi Intézmény és Közérdekű 

Muzeális Gyűjtemény igazgatója jogviszonyból eredő kötelezettségének megszegéséről szóló 

indítványról 
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2. napirend: Szavazás a járóbeteg-szakellátás működtetéséről szóló 1. határozati javaslatról 
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2. napirendi pont: Szavazás a járóbeteg-szakellátás működtetéséről szóló 2. határozati 

javaslatról 
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2. napirend: Szavazás a Pénzügyi Bizottság 5 pontból álló módosító javaslatáról 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


